内蒙古和信园蒙草抗旱绿化股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

内蒙古和信园蒙草抗旱绿化股份有限公司(以下简称"公司") 发行股份购买资产已获中国证监会核准,本次公司向宋敏敏发行 1,558,419股股份,向李怡敏发行7,911,142股股份已完成。根据公司 2013年11月7日召开的2013年第三次临时股东大会审议通过的《关于 股东大会授权董事会全权办理本次交易相关事项的议案》,公司已于 近日完成工商变更登记, 变更后工商登记的基本信息如下:

注册号: 150105000010047

名 称: 内蒙古和信园蒙草抗旱绿化股份有限公司

住 所: 呼和浩特市盛乐经济园区盛乐五街南侧

法定代表人姓名: 王召明

注册资本: 人民币贰亿壹仟肆佰玖拾叁万伍仟零陆拾壹元

实收资本: 人民币贰亿壹仟肆佰玖拾叁万伍仟零陆拾壹元

公司类型:股份有限公司(上市)

经营范围:许可经营项目:无; 一般经营项目:城市园林绿化 壹级(按照资质证书可承担各种规模及类型的园林绿化工程:可承揽 园林绿化工程中的整地、栽植、建筑及小品、花坛、园路、水系、喷 泉、假山、雕塑、广场铺装、驳岸、桥梁、码头等园林设施及设备安装项目;可承揽各种规模及类型的园林绿化综合性养护管理工程;可从事园林绿化苗木、花卉、盆景、草坪的培育、生产和经营;可从事园林绿化技术咨询、培训和信息服务)(凭资质证书经营);风景园林工程设计乙级(凭资质证书经营);节水、抗旱植物的研发、生产、销售、推广及技术服务。(法律、行政法规、国务院决定规定应经许可的、未获许可不得生产经营)

成立日期:二〇〇一年六月十二日

营业期限:长期

特此公告。

内蒙古和信园蒙草抗旱绿化股份有限公司

董 事 会

二〇一四年三月七日